


Church Lane
Selston Nottingham NG16 6FB

Property Description

***GUIDE PRICE £350,000-£375,000%**

Burchell Edwards are pleased to present this
recently renovated three bedroom detached
bungalow in the ever so popular location of Selston.
Church lane is in close proximity to a wide variety of
shops, schools , bus routes, major road links and
country side walks. The property briefly comprises
of an entrance hallway , Fitted kitchen , lounge to
the front with feature bay window , three piece
family bathroom suite and three fantastically
proportioned bedrooms. To the outside boasts a
gated front with double bay windows, off road
parking and garage attached to the right hand
elevation with bushed frontage to the left side of the
gates and side access to the rear. With the private
rear garden containing secure boundaries mature
shrubs turf and great place for friends and family.
This property has been renovated with a lot of
thought to detail whilst complimenting the character
features along with being modernised for everyday
living and the level of quality through out has been
kept high.

Viewings are essential to fully appreciate what the
accommodation has to offer.

for sale guide price
£350,000

Entrance Hall

Accessed through the new front door
allowing access to all areas of the property
including loft access via a loft ladder, radiator
and Karndean flooring finished in herringbone
with boarders.

Loft Space

The loft is accessed from the entrance
hallway via a loft ladder with a light and
window already up there and chimney stacks
and provides ample space for additional
storage or even the potential to get more
living space to suit the needs of the family.

Lounge

11' 11" Max x 11' 11" plus bay ( 3.63m Max x
3.63m plus bay )

Accessed off hallway the lounge sits on the
right hand elevation with a feature bay
window to the front elevation , carpet flooring ,
neutral walls and a radiator.

Kitchen

16' 4" Max x 9' 3" max (4.98m Max x 2.82m max )
The kitchen is situated to the rear elevation
with a variety of wall and base units with
custom made granite work tops over with sink
and drainer cut in, integrated oven and hobs
with extractor over , integrated dishwasher,
plumbing for washing machine, integrated
fridge/freezer, window to the rear elevation
overlooking the garden and shrubs , radiator
and Karndean flooring finished in herringbone
with boarders.



Bedroom One

11' 10" max x 11' 11" plus bay ( 3.61m max X
3.63m plus bay )

Situated to the front elevation with feature bay
window , radiator and carpet flooring.

Bedroom Two

11 11" max x 8' 11" max ( 3.63m max x 2.72m
max )

Situated to the left hand elevation with
window to the left hand elevation , radiator
and carpet flooring.

Bedroom Three

7' 10" max x 7' 10" max ( 2.39m max x 2.39m max )
Situated to the rear elevation with radiator
carpet flooring window to the rear elevation
and access to a separate room that could be
utilised as a home office play room or even an
extra snug.

Family Bathroom

This three piece family suite comprises of a
bath with shower over , low level W/C, wash
hand basin with taps over , towel rail , window
to the right hand elevation and is fully tiled.

Front

The property stands proud behind the large
drive way with mature hedge row and gates ,
allowing access to the garage and side
access to the rear along with a small turfed
area allowing extra space for parking should
you need or want it.

Additionally to the side of the property there is
a small hatch allowing access to the original
coal storage underneath the property.

Rear

The rear of the property is fully secured with
mature bushed boundaries to the left hand
elevation and fencing to the rear and right
hand elevation mainly laid to lawn but also
boasts a raised patio area off the rear door
with central steps leading to the lower patio
area and the lawn.

Additionally there is also an outside toilet with
the boiler housed there and additional storage
cupboard.

Agent Note
Boarded loft space with sky lights suitable for
many uses.
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Bedroom 3

Bedroom 2

Bedroom 1

This floor plan is for illustrative purposes only. It is not drawn to scale. Any measurements, floor areas (including any total floor area), openings and orientation are approximate. No
details are guaranteed, they cannot be relied upon for any purpose and they do not form part of any agreement. No liability is taken for any error, omission or misstatement. A party
must rely upon its own inspection(s). Powered by www.focalagent.com

To view this property please contact Burchell Edwards on

T 01773 715454
E eastwood@burchelledwards.co.uk

134 Nottingham Road Eastwood

EPC Rating: D Tenure: Freehold
NOTTINGHAM NG16 3GD

view this property online burchelledwards.co.uk/Property/EWD206672

The Property

Ombudsman

1. MONEY NDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3.
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest
to check the working condition of any appliances.

Burchell Edwards is a trading name of Connells Residential which is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN. VAT Registration Number is 500 2481 05.
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